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INSTRUCCIONES: 

Resuelve y responde los siguientes ejercicios con apoyo de una tabla de Excel en el salón de 

cómputo, se claro en tus procedimientos, y concreto en tus resultados, recuerda remarcar tu 

resultado final. 

1. Se realizó una inversión a interés compuesto con $100 mil de capital inicial, una tasa de 

interés del 10% anual, el plazo fue a 5 años. Determina el capital final 

 
La fórmula para calcular: 

𝐴 = 𝑃(1 +
𝑟

𝑛
)𝑛𝑡 
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Donde: 

• A = Es el monto final del capital (capital más interés). 
• P = Es el capital inicial. 

• r = Es la tasa de interés anual (10% = 0.10). 
• n = Es el número de veces que se aplica el interés por período. 

• t = Es el número de períodos (5 años). 

Se desarrolla la formula en la tabla y al finalizar se deduce que el monto final después de 5 años 

es de $161,051. 

2. Se invirtió en una financiera, al cabo de los 3 años se recibieron $250 mil y se tenía una tasa 

de interés del 12% ¿De cuánto fue el capital inicial? 

 

 
 
La fórmula para calcular: 

𝐴 = 𝑃(1 +
𝑟

𝑛
)𝑛𝑡 

En este caso, sabemos: 

• A = 250,000 (monto final). 

• r = 0.12 (12% de tasa de interés anual). 

• n = (el interés se aplica una vez al año). 
• t = 3 (el plazo es de 3 años). 

• P = ? 

Sustituyendo los valores en la formula, así como desarrollándola en Excel se obtiene que el 

capital inicial es de $177,945.06. 
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3. En una inversión de interés compuesto, se invirtieron $150 mil a 5 años y se recibieron 

$500 mil ¿De cuánto fue la tasa de interés? 

 

 
 
La fórmula para calcular es: 

𝐴 = 𝑃(1 + 𝑟)𝑡 

Donde: 

• A = 500,000 (monto final). 

• P = 150,000 (capital inicial). 
• t = 5 (plazo en años). 

• r = ? 

Sustituyendo los valores en la formula, realizando los despejes, así como desarrollándola en 
Excel se obtiene que la Tasa de Interés Anual es de 27% (0.27) 
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4. Al realizar una inversión de interés compuesto de $120 mil por el 11% de interés anual por 

5 años ¿Cuál sería el capital final? 

 

 
 

La fórmula para calcular: 

𝐴 = 𝑃(1 +
𝑟

𝑛
)𝑛𝑡 

Donde: 

• A = Es el capital final. 
• P = Es el capital inicial ($120,000). 

• r = Es la tasa de interés anual (0.11). 

• n = Es el número de veces que se capitaliza el interés por año (1 para anual). 

• t = Es el número de años de la inversión (5 años). 

Sustituyendo los valores en la formula, así como desarrollándola en Excel se obtiene que el 

capital final es de $202,206.98 


